華仔天地【2016 夢想成真(海外)会員パーティー 台湾】海外会員 - 申込書

親愛なる会員様:

【夢想成真(海外)会員パーティー】を 11 月 20 日(日曜日)に台北王朝大酒店で開催します。初めて 2016 年度の「夢想成真会員パーティー」に参加される海外会員様が、優先的にご参加いただけます。

今年は、会員様お一人につきアンディと写真を1回撮っていただけます。会員様はアンディとの写真撮影を単独写真にするか、他の会員様との集合写真にするかをご選択いただけます。また一緒に写真を撮るチャンスを放棄することも可能です。(すでに 2016 年の写真撮影に出席された会員様を除く)

また、場内にグッズ販売と会員更新カウンターを設けます。

アンディと会う機会を見逃さないでください。申し込み人数が会場 の定員を上回った場合は、抽選で処理させていただきます。

開催日: 2016年11月20日(日曜日)

会 場 : サンワールドダイナスティーホテル(台北王朝大酒店),台北市松山區敦化北路 100 號

入場時間: 午後 1 時パーティーの時間: 午後 2 時

費 用 : お一人様米ドル\$39(大人と子ども同価格/食べ物や飲み物の提供はございません)

申 込 締 切 : 2016年10月31日(月曜日) 夜 8 時(香港ヘッドオフィス受け取り日時が基準)

THE WORLD CLUB

重要事項:

- 1. 参加者は必ず 2016 年度の会員様または 10 月 23 日(日曜日)までに入会か更新手続きを完了された会員様である必要があります。
- 2. 十二歳以下の会員様は、必ず保護者、または合法の後見人と共に参加お申し込みください。
- 3. 申込書 1 枚につき最多 <u>6 名</u>までの会員様がご一緒にご記入いただけます。申込書を重複して提出なきようお願いします。 そうされた場合、当会は受理いたしません。
- **4.** 本人確認のため、会員様は必ず 2016 年度の会員証を提示し、新会員様は、身分の証明となる物をご提示ください。(2016 年度のオレンジ色の会員ユニフォームの着用は**不要です**)
- 5. 現地(会員様が入会申込書で提供した連絡先ご住所に基づき照合)及び初めて 2016 年度の「夢想成真会員パーティー」に参加される会員様が、優先的にご参加いただけます。
- 6. 会場には限りがございますので、申し込み人数が定員を上回った場合、11月1日(火曜日) 午後3時に当クラブで公開に <u>て抽選式を行い</u>、参加者リストを決定します。<u>抽選結果は、11月3日(木曜日)午後4時に当クラブのオフィシャルサイト</u> <u>で発表します。</u>
- 7. 当クラブは、抽選に外れた会員様で支払い済みの会員様へ個別に返金いたします。その会員様ご本人が返金を受け 取りに 来ることができない場合、他の方に代理受取を委任していただけます。代理受取人様には 1)委任状と 2)委任者の身分証明 書のコピーと 3) 会員証のコピーをお持ちいただけば、お受取りいただけます。
- 8. カメラやビデオカメラ、録音機材を会場に持ち込まないで下さい。イベントの進行中は、必ず携帯電話の電源をお切り下さい。盗録、盗撮行為を発見した場合、主催者は即時退場を要求し、盗録、盗撮に関する内容はすべて即時削除します。当クラブは即時その会員の会員籍を停止する権利を有し、支払い済みの会費も返金いたしません。

<u>お支払方法</u>: (**申込書 1 枚につき最多 6 名様までお申し込みいただけ、お支払もおまとめいただけます。<u>領収書一枚を照合</u>します。領収書は記録としてコピーをとっておいてください。 **)

1. 銀行の為替手形または電信送金 (米ドル口座)

口座名義:華仔天地有限公司 / 銀行 :Citibank 花旗銀行

口座番号:006-391-08717206/銀行所在地:香港中環花園道3號,萬國寶通銀行大廈

2. <u>オンライン申し込み及びお支払い (Visa/Master card/PPS/ICB/Alipay)</u>: (オンラインでお申し込みの場合、書類提出手続きは不要です) 当クラブのオフィシャルサイト: www.awc618.com をご覧ください。 (オンラインペイメントの業者よりオンラインクレジッ トカード決済の手数料が差し引かれます)

申込書の提出方法:

- 1. (i) 銀行の領収書の原本 (領収書の裏に会員番号とご氏名を明記) と (ii) 記入済みの申込書を、10月 31日(月)まで に(香港 ヘッドオフィス受領日時が基準) 『華仔天地』宛に郵送またはご提出ください。封筒の表には、{2016 夢想成真 (海外)会員バー ティー 台湾} とご明記ください。
- 2. 申し込みを受け付けた会員様に当会から個別に確認通知が電話の SMS またはメール(当クラブのシステムの記録が基準) を送信します。
- ** お問い合わせ 電話: 2711-0309/FAX: 2761-3165/メール: events@awc618.com
- ** 郵送先:香港九龍九龍湾宏光道1号億京中心A座33楼D室

華仔天地【2016 夢想成真(海外)会員パーティー 台湾】海外会員 - 申込書

(*海外会員専用)

2016年度の「夢想成真会員パーティー」に**初めて**参加する海外会員様は**<申込書1>**に記入。 2016年度の「夢想成真会員パーティー」に**参加したことのある**海外会員様は、**<申込書2>**に記入。

<申込書1>2016年度「夢想成真会員パーティー」に初めて参加する海外会員様が記入。

· ~			
<u>会員番号</u>	こ氏名	パスポート番号	電話番号

<申込書2>2016年度の「夢想成真会員パーティー」に参加したことのある海外会員様が記入。

<u>会員番号</u>	<u>ご氏名</u>	パスポート番号	<u>電話番号</u>